

Til mødet var mødt:

- Jens Watson
- Dennis Sødal Christensen
- Kenneth Olander
- Steven Gjelstrup Poulsen
- Josefine Lund Ludvigsen

Valg af dirigent:

Josefine blev valgt som dirigent.

Økonomi:

Dennis undersøger om vi kan få mobilepay.

Siden sidst:

Bestyrelsen har meldt sig ind i foreningen.

Vi er i gang med GamersWeekend37.

Vi har fået takkeliste på hjemmesiden.

Jens skal hjælpe til med SFO-Krigslive.

Vi har fået en Dinerokonto. Det er et regnskabsprogram.

Eventuelt:

Der er vikingemarked i munkebjerg d. 10. juni. Vi vil gerne deltage igen.

Juniorarrangement: Intet fastlagt endnu. Pierre vil gerne hjælpe til. Jens vil gerne reklamere til SFO-Krigslive.

Jens foreslår at vi tager kogeøen med og laver kebab til frokost.

Ravnsholt/Reopos synes der mangler nogle faste beholdere til sandet i vores kogeø (når det ikke er i kogeøen). Hvis Jens finder nogle, køber han dem.

Næste møde:

Næste møde afholdes til næste GamersWeekend.

Inden næste møde inviterer Steven til GamersWeekend38, og vi har fundet ud af noget mere med juniorarrangementet.